

PROCES VERBAL
al Ședinței Consiliului Local Brezoele din data de 27.06.2019

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare Nr. 278/ 27.06.2019

Din consultarea condiții de prezenta rezulta ca sunt prezenți 11 consilieri, lipsa domnul Badea Laurențiu și Roșoga Ioan Iuliu.

La lucrările acestei ședințe participa domnul Primar Tudorache Nicolae și doamna Contabil Radu Roxana.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele pe luna iunie, anul 2019
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele pe trimestrul I-2019
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Modernizare și asfaltare drum comunal DC 152 în comuna Brezoele, județul Dâmbovița, km 5+000-km 7+700, în lungime de 2,7 km" cumulate cu devizul de lucrări: Înlocuire podet DN 800mm existent peste Valea Bogdana, cu un podet tubular din beton armat (Dn-150mm; L:7,30m), care va fi prevăzut la capete cu timpane din beton armat (b=0,50m-0,75m, h:3,8m), în amonte cu o cameră de cădere și în aval cu un pereu din beton (b=3,20m, 1:1,60m). Accesarea cap.5, subcap. 5.3 cheltuieli directe și neprevăzute din devizul general al proiectului "Modernizare și asfaltare drum comunal DC152 în comuna Brezoele, județul Dâmbovița, km 5+000-km 7+700, în lungime de 2,7 km"
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea destinației de parc de joacă pentru terenul în suprafața de 686mp situat în Comuna Brezoele, județul Dâmbovița
5. Proiect de hotărâre privind dezlipirea suprafeței de 1500 mp din domeniul privat al comunei Brezoele
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea drumurilor de exploatare Agricolă care vor fi scarificate și pietruite etapa II
7. Diverse

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul Stan Șerban.

Domnul Secretar da cuvântul Domnului Președinte de ședință Stan Șerban. Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și procesul verbal din data de 30.05.2019, ordinea de zi fiind aprobată cu 11 voturi, iar procesul verbal cu 10 voturi pentru, împotriva 1 vot, al domnului Nicolae Silviu.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședință citește primul punct al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele pe luna iunie anul 2019.

Președintele de Ședință da cuvântul doamnei Contabil Radu Roxana.

Aceasta începe detalierea bugetului, precizând sumele alocate și anume 55.000

mii lei sume alocate din bugetul AFIR, 78.000 mii lei sume primite de la UE/Fondul European Agricol de Dezvoltare-Prefinanțare, 45.000 pentru achiziție utilaj GAL și suma de 88.000 pentru documentația tehnică, autorizații, avize, etc pentru drumurile comunale DC 152-Draganeasca, DC 152-Tartasesti și DC 153-Maici.

Acestea fiind prezentate și lămurite, domnul Președinte de Ședință întreabă dacă mai sunt obiecții legate de acest punct și supune la vot acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele pe trimestrul I-2019.

Domnul Președinte de ședință da cuvântul doamnei Contabil Radu Roxana, aceasta începând detalierea bugetului local 2019 pe trimestrul I cu veniturile, cu un total de 1.028.754,96, continua cu detalierea cheltuielilor, cu un total de 830.023,31.

Domnul Președinte de ședință întreabă dacă sunt neclarități, iar domnul consilier Niculae Silviu întreabă de ce nu apare și investiția realizată la Căminul Cultural și piatra ce a fost achiziționată pentru pietruirea drumurilor.

Doamna Contabil răspunde ca acestea nu au fost plătite în trimestrul I.

Domnul Niculae Silviu intervine din nou subliniind faptul că nu este normal să se pună în practică mai întâi un proiect și după să se primească aprobarea Consiliului Local, nu este normal să se facă mai întâi investiția. O altă nemulțumire a domnului consilier Niculae Silviu este cea legată de consumul de carburant, acesta dorește să se prezinte mai în detaliu aceste cheltuieli legate de carburantul consumat de buldo-excavator, tractor și microbuz. Acesta continua cu o întrebare legată de încasările de la Sala de Sport, dacă acestea se încadrează la venituri, doamna Contabil răspunzând că da. Domnul consilier Niculae Silviu întreabă și de amenda primită de Primăria Brezoele, dacă este cea venită de la Apele Romane, domnul Secretar răspunzând afirmativ.

Aceste aspecte fiind lămurite, domnul Președinte de Ședință supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 10 voturi pentru, unul împotriva, cel al domnului Niculae Silviu.

Domnul Președinte de Ședință citește următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Modernizare și asfaltare drum comunal DC 152 în comuna Brezoele, județul Dâmbovița, km 5+000-km 7+700, în lungime de 2,7 km" cumulate cu devizul de lucrări: Înlocuire podeț DN 800mm existent peste Valea Bogdana, cu un podeț tubular din beton armat (Dn-150mm; L:7,30m), care va fi prevăzut la capete cu timpane din beton armat (b=0,50m-0,75m, h:3,8m), în amonte cu o camera de cădere și în aval cu un pereu din beton (b=3,20m, l:1,60m). Accesarea cap.5, subcap. 5.3 cheltuieli directe și neprevăzute din devizul general al proiectului "Modernizare și asfaltare drum comunal DC152 în comuna Brezoele, județul Dâmbovița, km 5+000- km 7+700, în lungime de 2,7 km".

Domnul Secretar începe prin a specifica faptul că în studiul de fezabilitate nu a fost specificată și modernizarea podețului de la Podișca Mica. Podețul avea un

diametru de 800 si a fost înlocuit cu unul de 1500. Se dorește accesare cheltuielilor diverse și neprevăzute din proiectul aprobat iar pentru diferența până la concursul sumei de 36902 lei de la bugetul local.

Domnul Niculae Silviu intervine cu o întrebare și anume dacă mai este necesar vreo un aviz suplimentar de la Apele Romane, domnul Secretar răspunzând ca pentru proiectul tehnic s-a cerut și s-a dat avizul de la Apele Române pentru înlocuire podeț de la 800 mm în diametru la 1500 mm .

Domnul consilier Niculae Silviu din nou intervine cu întrebarea dacă se vor mai adaugă și alte straturi de piatra față de cele de la momentul actual , domnul Secretar afirmând ca nu.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre , care este adoptat cu 11 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind stabilirea destinației de parc de joaca pentru terenul în suprafața de 686mp situată în Comuna Brezoaele, satul Brezoaia , județul Dambovita.

Domnul Secretar întreabă dacă toți consilierii știu despre ce teren este vorba, aceștia răspunzând afirmativ.

Acest aspect fiind lămurit, domnul Președinte de Ședință supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul Președinte de Ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind dezlipirea suprafeței de 1500p din domeniul privat al comunei Brezoaele.

Domnul Secretar specifica faptul ca cele 19 locuri de casa au fost împărțite în 4 loturi mari . Ultimul lot se dezlipește în 4 conform schiței de cadastru.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine cu o întrebare legata de diferența dintre domeniul public și domeniul public privat.

Domnul Secretar răspunde ca exista doua regimuri juridice și anume domeniul public și domeniul privat, ambele sunt administrate de Consiliul Local dar cel public nu se poate vinde, revendica, în schimb cel privat se poate arenda, vinde dar tot Consiliul Local decide.

Domnul Niculae Silviu intervine cu specificația ca acestea ar fi trecute la executiv, domnul Secretar răspunzând ca nu și ca orice tine de domeniul public și privat depinde de ce anume decide consiliul.

Președintele de Ședință supune la vot acest punct , acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre stabilirea drumurilor de exploatare Agricola care vor fi scarificate și pietruite etapa II.

Domnul Secretar începe prin enumerarea drumurilor de exploatare Agricola ce trebuie pietruite.

Domnii consilieri întreabă câteva amănunte legate de unele drumuri de exploatare Agricola, domnul Secretar specifica faptul ca dorește sa facă o evidențiere clara pe o harta a tuturor drumurilor agricole, cu nominalizarea lor după denumirea populara iar

• aceasta sa fie afișata în cadrul Primăriei.

Domnul Niculae Silviu intervine cu o nelămurire legata de un drum agricol si anume Put Maiuru daca s-a efectuat interesarea. Domnul Secretar răspundecă nu cunoaște această problemă

Domnul Niculae Silviu intervine cu o completare legata de faptul ca ar trebui sa se completeze proiectul de hotarare cu specificația ca interesarea se va face înainte de pietruire.

Domnul Pătrașcu Ion intervine cu întrebarea legata de locația exacta a drumului agricol PutulMaiuru.

Domnul consilier Ionescu Dumitru răspunde ca este acela de la Moara.

Domnii consilieri decid in urma discuțiilor legate de prioritatea pietruirii anumitor drumuri agricole, faptul ca acela denumit Borcan ar fi prioritar pentru pietruire.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine din nou cu specificația ca drumul peste Moarta era drumul destul de bun dar de când s-au efectuat săpături pentru fibra, drumul s-a deteriorat foarte mult si acesta a devenit impracticabil.

Domnul consilier Niculae Silviu chiar subliniază propunerea de a se pietrui doua planuri si anume cel de la Cornel si cel paralel cu cel de la nisip.

Domnul Primar intervine cu specificația ca mai întâi sa fie terminate cele deja începute si in funcție de ce va rămâne vom lua in calcul si aceasta propunere.

Domnul Niculae Silviu întreabă cat anume s-a cheltuit din buget,doamna Contabil Radu Roxana răspunzând 66.000.Domnul consilier Niculae Silviu continua cu întrebarea cat anume a mai rămas , doamna Contabil răspunde ca aproximativ un miliard.

Având in vedere ca nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședința declara închiselucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINTA
STAN SERBAN



SECRETAR
FLOREA ION